

Vážení zákazníci,

v súčasnosti čelíme mnohým výzvam. Naším cieľom spoločne s vedením mesta, bolo vytvoriť prostredie, v ktorom Vám vieme poskytnúť čo najkvalitnejšie služby, no zároveň dbať na ekonomickú udržateľnosť.

Zaviazali sme sa preto k hľadaniu spôsobov, ako zabezpečiť efektívne riadenie našich financií, aby sme ochránili nielen záujmy nášho mesta, ale aj jeho obyvateľov. Preto aj na prevádzke Plavárne Snina zavádzame nové, úspornejšie nastavenia a riešenia, ktoré sme spoločne s vedením mesta pripravovali už od začiatku tohto roka.

Vieme, že ceny energií sa zvýšili a je predpoklad, že budú aj naďalej stúpať. Mesto Snina je nútené pristúpiť k úsporným opatreniam tak, ako je tomu aj v iných mestách.

Jedným z prvých opatrení bolo, po ukončení záručnej doby, pristúpenie k zmene dodávateľa bazénovej chémie, nakoľko dovtedy to nebolo možné. Pri tomto opatrení sa predpokladá celková ročná úspora až do výšky 7000 €.

Ďalším opatrením, ktoré realizujeme, je zakúpenie plachiet na prekrytie relaxačného a plaveckého bazéna, ktoré slúžia na udržanie teploty vody počas ich nevyužívania. K tomuto kroku pristúpime z prostriedkov poskytnutého úveru, kde samotná splátka by mala byť nižšia, ako celková mesačná úspora. Bohužiaľ nebolo možné pristúpiť k tejto úspore už skôr, nakoľko sa mesto ako vlastník v spolupráci s nami, zapojilo do výzvy z ministerstva športu. V tejto výzve sme však neboli úspešní. Preto sme sa rozhodli realizovať to touto cestou, nakoľko mesto nedisponuje voľnými finančnými prostriedkami na ich zakúpenie. Výpočet úspory sa pohybuje v rozmedzí 3 000 - 5 000 € mesačne.

Na základe vytvorenej štatistiky návštevnosti sme pristúpili k zmene otváracích hodín, ktorá by mala priniesť úsporu zhruba vo výške 56 000 €. Samozrejme to nie je možné napočítať presne, nakoľko sa nedá predpokladať presná výška príjmov po zmene otváracích hodín.

Úspora vznikne taktiež na elektrickej energii. Technológie bazénovej vody však nie je možné vypínať, no úspora sa očakáva na osvetlení objektu a na elektrických zariadeniach, ktoré je potrebné mať v aktívnom stave, aby bolo možné obslúžiť našich zákazníkov. Zmenou otváracích hodín preto dosiahneme aj zníženie spotreby elektrickej energie, potrebnej na skoré ranné a neskoré večerné osvetlenie a zapnutie techniky v objekte.

Aj vďaka Vám sa príjem plavárne zvýšil v porovnaní s uplynulým rokom za rovnaké obdobie o 11 500 €.

Plavecké výcviky a prenájmy organizovaných skupín v doobedňajších hodinách budú aj naďalej prebiehať podľa vytvoreného a vopred dohodnutého rezervačného systému. Chceme zabezpečiť, aby mali všetci občania prístup k plaveckým aktivitám a zároveň podporiť aj rozvoj plaveckých zručností u detí, a preto sa žiadne z daných opatrení nedotýkajú týchto skupín.

K tomuto kroku sme pristúpili aj na základe podnetov zo strany zákazníkov, ktorým nevyhovovalo čiastočné obmedzenie možnosti využívania všetkých nami poskytovaných služieb počas rezervácie plavárne týmito skupinami.

Sme veľmi radi, že pri zmene otváracích hodín sme neboli nútení rozviazať žiaden pracovný pomer. Keďže sme predpokladali pristúpenie k tejto zmene otváracích hodín, pred letnými prázdninami sme prijali do pracovného pomeru absolventov stredných škôl, o ktorých sme vedeli, že v septembri budú pokračovať v ich ďalšom štúdiu.

V otázke platnosti permanentiek sme sa snažili nájsť spravodlivé riešenie pre všetkých ich držiteľov.

Dobu platnosti Vašich nevyužitých permanentiek Vám preto predĺžime o celkovú dobu trvania sanity, na základe Vašej žiadosti, do 2 pracovných dní.

Pristupujeme aj k zmene cenníka, v ktorom však nedochádza k zdražovaniu. Okrem vypustenia niektorých už nepotrebných položiek spojených so zmenou otváracích hodín sa jeho zmena týka najmä zvýhodnenia držiteľov karty občana, ktorí si budú môcť niektoré zo vstupov zakúpiť ešte výhodnejšie ako doteraz.

Nadalej pokračujeme v príprave rôznych akcií mesiaca, kde sa zameriame na výhodnejšie vstupné aj pre iné skupiny našich klientov. V ponuke budú aj nové druhy permanentiek.

Ďakujeme za Vašu angažovanosť a záujem o zlepšenie našich služieb. Vaše názory sú pre nás dôležité, pretože veríme, že spoločne môžeme pracovať na zlepšení.

Tím Plaváreň Snina.